

3 Понеже тоа е реченно чрезу пророка Исаіа, што говори: гласъ на-оногова, който выка ва пѣстына та пригответе пѣтатъ Господенъ правы творете пѣтеките, неговы.

4 Я самъ Іваннъ имаше облекло то си отъ камилски косли, и поясъ отъ ремикъ околъ крѣстатъ ти: истіе то мѣ беше властаре и медъ дивъ.

5 Тогава излазеше къ немѣ Іерусалимъ, и сичка та Іудеа, и сичка та страна Іорданска.

6 И крѣшаваше во Іорданъ отъ негъ, и исповѣдываха грѣховете си.

7 И като виде (Іваннъ) мнозина фарисен и Саадскен че идеха на крещеніе то мѣ, рече имъ: змійчета ехиднини, кой ви каза да вѣгате отъ гнѣватъ што ще да бѣде;

8 Сотворете оубо плодове достойны на-покааніе то.

9 И не начинайте да дѣмате въ себеси: отца имаме Ізраама: зашто ви говоримъ, че Богъ може отъ тѣа каменѣ да воздвигне чада на Ізраама.

10 Зашто вече и сѣкира та при коренатъ на-дѣрво то лежи: всако прочее дѣрво, което не прави добръ плодъ, отсича се и фѣрлесе въ огнѣатъ:

11 Яхъ оубо въ крѣшавамъ сосъ вода въ покааніе: а онзи што иде подиръ мене, по такъ е отъ мене, на когшто несамъ достойнъ да вѣрнемъ напѣци

те: той ще въ крѣсти съ дѣхъ свѣтѣи и съ огонь.

12 Комѣто лопата та е въ рѣка та, и ще вчисти гѣмно то си, и ще собере пшеница та си въ житница та а плева та ще изгори сосъ огонь, што не сгаснева.

13 Тогава приходи Исусъ отъ Галилеа на Іорданъ ко Іванна, да се крѣсти отъ негъ.

14 Я Іваннъ мѣ възбраниваше, и говореше: дѣхъ требъва да се крѣстимъ отъ тебе, а ты ли идешъ кодъ мене;

15 Отговори Исусъ, и рече мѣ остави сега: зашто така е подобно намъ да исполниме секоа правда, тогава го остави.

16 И като се крѣсти Исусъ дѣие изаѣше отъ вода та, и ето че мѣ се створиша небеса, и виде (Іваннъ) дѣхъ Божіа който слазеше като глѣбѣ, и идеше на него.

17 И дѣие чѣсе гласъ отъ нево то, който говореше: тоа е Сынъ мой возлюбленный, въ когото благоволахъ.

ГЛАВА 4.

Тогавя Исусъ заведенъ былъ въ пѣстына отъ дѣхъ, да се искѣси отъ діавола:

2 И като пости чѣтиридесать дни, и чѣтиридесать ноци, послаѣ огадне.

3 И като пристѣпи къ него искѣситель о, рече мѣ: ако